OauMnuagHbie 332494 A4 2 KJIacca

1.Jletn pemnian U3MEepUTh TUIOMAAKY maraMu. OJer mpouién BoJIb IUIOMIAKH, cienaB 15
maros, MBan -17 maros, Jlenuc -12 maros, a Urops - 14 maros. UsH maru ObUIH cambie
nnuHHBIE? (3 Oaa)

B) Jlenuca

2.Bacs xouet Hamucath CIIOBO kereypy. OH Ha4all mUcaTh B CPEAY U MMHUIIET 110 OJTHOM OyKBE B
neHb. B kako# aeHs Hepenu Bacs HanumieT mocieaHiow OykBy?

(3 6ayma)) BTOpHUK

3.B nernem narepe Anéma pemai o 4 3aga4u B ACHb, a AHApEH - 1o 2 3aga4n. Anéa penmi
BCE 3a/1auM 3a 5 JAHEI.3a CKOJIBKO JHEN el 3TH ke 3a1aun AHapeit? (4 6aa)

x) 10

4.Pa3BemnivBasi o 0JTHOMY MOKpBIE ITOJIOTEHI[a Ha BEPEBKY, MaMa BCET/Ia 3aKPETLISeT Kaxablil 13
000HMX YrOJIKOB IMOJOTEHIIA MPUILETTKONW. A YTrOJIKK ABYX PSAIOM BHUCSIINX IMOJOTEHEI] OHA BCET/Ia
3aKperuisieT oqHou npuienkoi. CeroaHs oHa Ha BepEBKY nosecuiia 9 nojgoreHel. CKOJIbKO
IPUILENOK OHA UcHoab30Bana? (4 bamia)

6)10

5.3a KBaJIpaTHBIN CTOJI MOTYT CECTh OJJHOBPEMEHHO 4 THOMa, 10 OIHOMY C KaX/10i1 CTOPOHBI.
Jl1s BeuepuHKH 7 TaKuX CTOJIMKOB COCTABUJIU B psJl (BIUIOTHYIO OJIMH K IpyromMy). CKOJIbKO
THOMOB MOTYT CECTb 3a MOJXY4MBIIMICS JTUHHBIN cTon? (4 Gana)

6)16

6.CKONBKO CYIIECTBYET ABY3HAUHBIX YHCEN, Y KOTOPBIX U(pa AECITKOB MEHBIIIE, 4eM Iudpa
equnun? (4 6amma) a) 50

7.Poma, Kats. JIuza. Slna u AHs crost B psit. Eciiu cmoTpeTs cneBa HampaBo, To Poma crout
nocie JIuzbl, a Kats cpasy nocne Anbl, HO 10 PoMmbl. SlHa ctouT 10 JIu3bl, HO HE CTOUT MEPBOI B
psny. Ha kakoM MecTte, eciii cMOTpETh ClleBa HarpaBo, CTOUT AHs? (5 Oansos)

a) Ha TIEpBOM

8.Ha mpa3Huke 1o ciydaro JHS poXKIeHUs ObUIO 2 OIMHAKOBBIX TopTa.Kaxknblil U3 HUX cHavana
pas3pesaiy Ha YeThIpe PaBHBIC YacTH. 3aTeM Ka) Iyl U3 IMOJIyYeHHBIX YacTel pa3pe3anu enié Ha
TpH paBHBIE Kycouka. Kaxkplii U3 MPUCYTCTBYIOMIUX CheJ OJMH Kycouek Topra. He
CHEJICHHBIMH OCTAJIMCh TPU Kycouka TOpTa. CKOJIBKO YeIOBEK MPUCYTCTBOBAJIO HA

npazaauke? (5 6anoB)

a)21
OTBeThl.
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1.Jletn pemnian U3MEepUTh TUIOMAAKY maraMu. OJer mpouién BoJIb IUIOMIAKH, cienaB 15
maros, MBan -17 maros, Jlenuc -12 maros, a Urops - 14 maros. UsH maru ObUIH cambie
JUIAHHBIE?

2.Bacs xouet Hamucath CIIOBO kereypy. OH Ha4all mUcaTh B CPEAY U MMHUIIET 110 OJTHOM OyKBE B
neHb. B kako# aeHs Hepenu Bacs HanumieT mocieaHiow OykBy?

3.B nernem narepe Anéma pemai o 4 3aga4yu B ACHb, a AHApEH - 1o 2 3aga4n. Anéa penmi
BCE 3a/1a4uM 3a 5 AHEH. 3a CKOJIBKO JHEH PELInI 3TH K€ 3a1auu AHIpeit?

4.Pa3BemnnBasi o 0JJTHOMY MOKpBIE MOJIOTEHIIa Ha BEPEBKY, MaMa BCET/1a 3aKPEeIIsieT Kax bl 13
000HMX YrOJIKOB IMOJOTEHIIA MPUILETTKONW. A YTrOJIKK ABYX PSAIOM BHUCSIINX IMOJOTEHEI] OHA BCET/Ia
3aKperuisieT ogqHou npumenkoi. CeroaHs oHa Ha BepEBKY nosecuiia 9 nonorenen. CKOIbKO
IIPUILENOK OHA UCHOJIb30Ba1a?

5.3a KBaJpaTHBIN CTOJI MOTYT CECTh OJJHOBPEMEHHO 4 THOMA, 110 OJJHOMY C KaXKJI0i CTOPOHBI.
st Be4epruHKHU 7 TaKUX CTOJMKOB COCTaBMIIM B Psijl (BIUIOTHYIO OJIMH K JIpyromy). CKOJIBKO
THOMOB MOTYT CECTh 32 OTYyYUBIIHICS TTUHHBINA CTON?

6.CKONBKO CYIIECTBYET ABY3HAUHBIX YHCEN, Y KOTOPBIX IU(pa JECITKOB MEHbIIIE, YeM Iudpa
eIUHALL?

7.Poma, Kats. JIuza. Slna u AnHs crosr B psi. Ecnu cmoTpets cneBa Hanpaso, To Poma ctout
nocie JIuzel, a Kats cpasy nocne Aubl, HO 10 PoMmbl. SlHa ctouT 10 JIW3bl, HO HE CTOUT MEPBOI B
psany. Ha kakom MecTe, eciii CMOTPETH CiI€Ba HAPaBo, CTOUT AHA?

8.Ha npasziHuKe 1Mo cirydaro JHS pOXKJICHUS ObUIO 2 OJIMHAKOBBIX TOpTa.KaxIbIii W3 HUX CHadajIa
paspe3alii Ha YeThIpEe paBHbIE YACTHU. 3aTeM KaXAyI0 U3 MOJYYEHHBIX YacTeH pazpe3aliu eme Ha
TpU paBHbIE Kycouka. Kaxkplid U3 MPUCYTCTBYIOIINX ChEN OJIMH Kycouek Topta. He
ChEACHHBIMH OCTAJIUCh TPU KycouKka TopTa. CKOJIBKO YETOBEK MPUCYTCTBOBAJIO HA Mpa3/IHUKE?




